Corrigé

1.a|f’[_‘c]=l- 2 =x+1—f|= =3
2 x+1 2x+1 2x+1
b)
X -1 3 + 30
x-3 - 0 .
2{,1:1-1] 0 + +
Signe de _ [] "
f’lx) ]
+ o0 + 0
Variations \ /
de f 3 ik
2

2. Attention : il faut lire la droite d"équation y = -x.
Il s’agit de résoudre 'équation :
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Il existe donc une tangente a ‘€, au point d'abscisse

1, paralléle a la droite d’équation y = -x.

3. flx) - [%r . 1] ==2lnlx+1

Pourtout x€]-1;0[,onal<x+1<1

Donc Inlx + 1 <0.

Et pour tout x €10;+=[,onalnlx +1)>0.

Par conséquent, la courbe “€.est strictement
en-dessous de la droite d sur Uintervalle -1 ; 0[

et stricterment au-dessus sur Uintervalle 10 ; +=<[.



